



Aegean Airlines

8 μέρες Κωνσταντινούπολη και Παράλια Μικράς Ασίας Με κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα – Χάλκη – Πρίγκηπο & Βόσπορο

Αναχωρήσεις: 8/7, 15/7, 22/7, 29/7, 5/8, 12/8, 19/8, 26/8, 2/9, 16/9, 30/9

1^η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση στις 10:15 το πρωί από το αεροδρόμιο Λάρνακας για την Βασιλεύουσα των Πόλεων την Κωνσταντινούπολη μέσω Αθηνών. Φθάνοντας θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση για γνωριμία με την πόλη και την τακτοποίηση μας στο ξενοδοχείο. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στην Ελληνική συνοικία του Πέραν (πλατεία Ταξίμ), βρίσκονται οι καφετέριες, ταβέρνες, καταστήματα και οι πρεσβείες περισσότερων κρατών.

2^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με επισκέψεις: στο ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι που στεγάζετε το οικουμενικό Πατριαρχείο, στον ιστορικό ναό της Παναγίας των Βλαχερνών όπου το 626 μ.Χ. εφάλλει ο Ακάθιστος Ύμνος, στην Μονή Ζωοδόχου πηγής το Άγιασμα και τους τάφους των Πατριαρχών και στην Μονή της Χώρας με τα εξαιρετικής ομορφιάς ψηφιδωτά (εάν είναι ανοικτή). Καθodόν θα δούμε τα Βυζαντινά Τείχη του Θεοδοσίου και με ναυλωμένο καράβι θα θαυμάσουμε μια πανέμορφη κρουαζιέρα στα στενά του χλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου μέχρι τα Θεραπεία που φαίνετε και ο Εύξεινος Πόντος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελευθερός

3^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με επισκέψεις και ξεναγήσεις: στον μεγαλοπρεπέστατο ναό της Αγίας Σοφίας το πιο σημαντικό έργο βυζαντινής εποχής. Ακολουθεί ο Βυζαντινός Ιππόδρομος με τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, Χάλκινο τρίποδα των Δελφών και την Γερμανική Κρήνη. Συνεχίζουμε με το Υδραγωγείο (Στέρνα του Ιουστινιανού) και για το περίφημο παλάτι Ντολμά Μπαχτσέ. Συνέχεια χρόνος ελεύθερος στη σκεπαστή αγορά, βρίσκονται 4ης χιλιάδες καταστήματα, café και καλόγουστες ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελευθερός

4^η μέρα: ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ – ΧΑΛΚΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟ ΒΟΣΠΟΡΟ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρόγευμα και από το Λιμάνι του Μαρμαρά, θα πάρουμε ναυλωμένο καράβι για τα μαγευτικά Πριγκηπόνησα, Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πρίγκηπος. Άφιξη στη νήσο Χάλκη. Επίσκεψη και ξεναγήση στην περίφημη Θεολογική σχολή. (Μπορείτε και με ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα να επισκεφθείτε τη περίφημη Θεολογική Σχολή). Μετά συνεχίζουμε για τη νήσο Πρίγκηπος. Άφιξη, και ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε μια βόλτα ανακαλύπτοντας τις φυσικές ομορφιές του νησιού, να γευματίσετε στις παραλιακές ψαροταβέρνες, και να επισκεφθείτε το ναό της Παναγίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελευθερός

5^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΟΥΣΑ – ΣΜΥΡΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την πρώτη πρωτεύουσα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας την Προύσα που είναι χτισμένη στους πρόποδες του αρχαίου Ολύμπου της Μυσίας μέσω της κρεμαστής γέφυρας του Βοσπόρου που ενώνει την Ευρώπη με την Ασία και από γνώριμες περιοχές για τους Έλληνες όπως Χαλκηδόνα, Σκούταρι, Αρετσού και Γιάλοβα φθάνουμε στην Προύσα. Μια πρώτη περιήγηση της πόλης για να δούμε το μνημείο του караγκιόζη, το περίφημο Ουλού Τζαμί του 1399 και το παρατηρητήριο του μεγάλου Αλεξάνδρου. Χρόνος στην Προύσα

όπου μπορείτε να δοκιμάσετε το παραδοσιακό Ισκεντέρ κεμπάπ (Σουβλάκι του μεγάλου Αλεξάνδρου). Το απόγευμα συνεχίζουμε την διαδρομή μας για την πολύπαθη Σμύρνη, θα έχουμε και μια σύντομη περιήγηση για γνωριμία της πόλης, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερο

6^η μέρα: ΕΦΕΣΟ – ΣΜΥΡΝΗ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την αρχαία και ιστορική πόλη της Μικράς Ασίας Έφεσο. Ξενάγηση στα καλοδιατηρημένα μνημεία: Βιβλιοθήκη του Κέλσου, μεγάλο θέατρο, Πρυτανείο, Βουλευτήριο, αγορά, εκκλησία της Παναγίας όπου έλαβαν χώρα δύο Οικουμενικές Συνόδους, την μαρμαρίνη οδό, την οδό των Κουρητών, την Αρκαδιανή οδό, στα ερείπια της Βασιλικής του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου όπου έγραψε το Ευαγγέλιό του και στα ερείπια του ναού της Αρτέμιδος ένα από τα 7 θαύματα του κόσμου. Ακολουθεί χρόνος σε εστιατόριο για γεύμα η επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος, να κάνετε μια βόλτα στην προκουμιά και στην αγορά θα σας ενθουσιάσει.

7^η μέρα: ΠΕΡΓΑΜΟ – ΑΪ ΒΑΛΙ – ΔΑΡΔΑΝΕΛΙΑ (ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ)

Πρόγευμα και αναχώρηση για την αρχαία Πέργαμο με το περίφημο Ασκληπιείο, ένα από τα πιο φημισμένα ιερά της αρχαιότητας, έρχονταν προσκυνητές απ' όλο τον αρχαίο κόσμο για να θεραπευτούν. Ακολουθεί το ονομαστό για την χρυσή εποχή του Ελληνισμού το Αϊ Βαλί, περιήγηση στα Μοσχονήσια, στις ελληνικές γειτονιές και στο ναό των Ταξιαρχών. Χρόνος για μία βόλτα και για γεύμα. Μετά συνεχίζουμε για την Ομηρική Τροία όπου διεξήχθη ο πολυθρύλητος Τρωικός πόλεμος και αργά το απόγευμα φθάνουμε στην πόλη των Δαρδανελίων, (Τσανάκαλε) που θα διανυκτερεύσουμε, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

8^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Καθodόν θα έχουμε ενδιάμεση στάση στην Ραιδεστό για καφέ η γλυκό. Στις 15:50 αναχωρούμε από το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης με προορισμό την Λάρνακα μέσω Αθηνών

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Τρίκλινο	Μονόκλινο
26/8, 16/9, 30/9	€1075	€1025	€1375
8/7, 15/7, 22/7, 29/7 5/8, 12/8, 19/8	€1095	€1045	€1395

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα Αθήνα Κωνσταντινούπολη - Κωνσταντινούπολη Αθήνα Λάρνακα, Φόροι αεροδρομίων, 1Βαλίτσα 23κιλά και 1 χειραποσκευή 8κιλά
- 4 Βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Κωνσταντινούπολη
- 3 Βράδια σε ξενοδοχεία 4* & 5* με πρόγευμα και δείπνο στα παράλια
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή πούλμαν
- Ελληνόφωνα Συνοδό / Ξεναγό, Φ.Π.Α
- Εισιτήρια των φέρρυ για Πριγκηπόνησα και Κρουαζιέρας Βοσπόρου

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Βίζα εισόδου στην Τουρκία. Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα
- Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους και Μουσεία, και ότι προαιρετικό
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10